
Procès-verbal du Comité Svndical du 27lOZl2O25

Le Comité Syndical du SIVOM Rive Gauche du Cher s'est réuni le Jeudi 27 tévrier 2025 à

18h00 au 4 rue du Moulin de Lyon, Huriel, siège du SIVOM Rive Gauche du Cher.

27 délégués étaient présents

Etaient excusés: M DE MOURGUES Arnaud, M TRAYSSAC A|ain, Mme DESAGES HéIèNE, M

GUILLEMIN Steven, Mme HENNEQUIN Marie, M GHESQUIERE Yannick, M POBEAUD Guillaume, M

PETIT Pierre, M PEPIN Jean, M THAVENOT Fabien

1. Modification du tableau des effectifs;

Monsieur le Président expose au Comité Syndical que le poste d'ingénieur principal n'est toujours
pas pourvu depuis octobre 2023, date à laquelle Mr JULIEN Olivier a demandé sa mutation.

Après avoir fait appel au cabinet de recrutement RH Partner et la réalisation de plusieurs

entretiens avec des candidats qui n'ont pas donné une suite favorable au poste d'ingénieur,

Monsieur le Président informe le comité syndical d'une candidature au grade d'ingénieur hors

classe. C'est la raison pour laquelle il propose de créer ce poste à temps complet (Catégorie A) et

de modifier en conséquence le tableau des effectifs.

Un délégué demande si la candidate a le profil pour le poste: le président explique que la

candidate occupe un poste similaire dans le Jura.

Un délégué demande les conditions pour occuper ce poste : le président expose les critères que

l'on nous a communiqué et qui ne sont pas des plus simples : la population moyenne, le budget
moyen et le nombre moyen du personnel.

Un délégué demande les conditions financières: le président dit que les prétentions de la

candidate sont inférieures au précédent ingénieur donc ne pénalise pas le SIVOM sans donner le

salaire annuel.

ORDRE DU JOUR :

l-Modification du tableau des effectifs :



Un délégué demande si la candidate est motivée pour ce poste et dans cette région : le président

explique qu'elle se projette dans le poste elle a déjà étudié les budgets qui sont sur le site du

SIVOM et de plus elle se rapproche de son mari (à 2h30 en voiture au lieu de 6h30)

Vu l'avis favorable du Conseil d'exploitation en date du 26 février 2025.

Le Comité Syndical, à l'unanimité (27 voix pour) décide :

- D'ADOPTER la proposition du Président ;

- DE CREER le poste d'ingénieur hors classe à temps complet Catégorie A

- DE VALIDER la modification du tableau des effectifs suivants;

- DâUTORISER l'autorité territoriale à signer tout acte y afférent ;

FILIERE TECHNIQUE : personnel à temps complet

Personnel à temps non complet : l adjoint technique, 25 heures par mois (poste pourvu)

Emplois publics Emplois privés

1 ingénieur hors classe (1 poste à pourvoir)

l ingénieur principal (1 poste à pourvoir)

1 technicien du cadre d'emplois de technicien
(à pourvoir)

1 technicien du cadre d'emploi de technicien
: pourvu

3 agents de maîtrise principaux: 3 postes

pourvus

2 agents de maîtrise (2 postes pourvus)

2 adjoints techniques principaux de 1è*

classe (2 postes pourvus)

2 adjoints techniques principaux de 2ème

classe (2 postes pourvus)

2 adjoints techniques (1 poste pourvu) 3 adjoints techniques (2 postes pourvus et 1
poste à pourvoir)

FILIERE ADMINISTRATIVE : Personnel à temps complet



Emplois publics Emplois privés

l poste de rédacteur principal 2è'" classe:
pourvu

1 rédacteur (1 poste à pourvoir)

4 adjoints administratifs principaux de 1è*

classe (4 postes pourvus)

1 adjoint administratif principal de 2ème

classe (à pourvoir)

1 adjoint administratif (poste pourvu) 1 adjoint administratif (poste pourvu)

2 adjoints administratifs (prévision pour

besoin occasionnel)

Serge LAURENT

Président du SIVOM Rive GAUCHE D Huriel

Bruno ANDRE

Secréta ire de séance.
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